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BOŽIĆNI FILMSKI MARATON SAMO U CINEPLEXX GALERIJA BELGRADE  

Praznični filmovi po ceni od 250 dinara uz još jednu ulaznicu gratis 

Beograd, 31. 12. 2020 –  Božićni filmovi su deo praznične tradicije, trenuci kada sa svojim voljenima uživamo u 

snežnoj čaroliji i posebnom osećaju bliskosti, koji se tada javlja. Još ukoliko ih gledamo na velikom platnu, 

novogodišnja bajka je zagarantovana. Samo u Cineplexx Galerija Belgrade bioskopu, pridružite se pravom 

božićnom maratonu i u periodu od 2. do 7. januara pogledajte najlepše praznične animirane i romantične 

avanture po ceni ulaznice od 250 dinara. I to nije sve. Uz svaku kupljenu ulaznicu za filmove koji najlepše 

opisuju ovo euforično doba godine, Cineplexx ti poklanja gratis ulaznicu. Karte su u prodaji na blagajni 

bioskopa ili putem Cineplexx aplikacije! 

Dođite da zajedno spasimo Božić od najvećeg i ujedno neodoljivog zelenog mrguda Grinča.  Jer ovo je priča koju ne 

smete propustiti! Duhovit, toplo i vizuelno očaravajući film „Grinč“ pričaće nam univerzalnu priču o prazničnom 

duhu i nesavladivoj snazi optimizma.  Njegovo se srce tokom avanture menja zahvaljujući neobuzdanom duhu 

devojčice koja veruje u Božić i čaroliju praznika. Film će biti prikazan u sinhronizovanoj verziji, a samo neki od 

naših glumaca i ljudi iz javnog života koji su pozajmili glasove junacima su: Milan Tubić, Nebojša Ilić, Mina 

Lazarević, Zoran Kesić…Ukoliko ste ljubitelj Deda Mraza pripremite se za pravu porodičnu komediju „Deda Mraz 

i kompanija“, koju potpisuje Alen Šaba, reditelj popularnog filma „Asteriks i Obeliks: Misija Kleopatra“.  Priliku da 

se upuste u najveću i najsmešniju novogodišnju avanturu svih vremena na velikom platnu dobili su: jedan od 

najpopularnijih domaćih glumaca Nikola Kojo, mladi glumac Bojan Perić i pop zvezda Jelena Tomašević. Volite 

sankanje i zimske igrarije? Onda je prelepa animirana avantura „Vreme je za sankanje“ najbolji film za vas.  

Ponekad, moraš pustiti sneg da padne, slušati svoje srce i imati vere - glavna je poruka romantičnog filma „Prošlog 

Božića“. Na velikom platnu pogledajte talentovanu Emiliju Klark u beskrajno simpatičnoj božićnoj priči, koja će 

na poseban način dočarati duh praznika. Poseban kvalitet filmu donosi muzika Džordža Majkla, koja je pored 

podloge poslužila i kao inspiracija za stvaranje ovog dela. Pored pomenute zvezde, u ovom ostvarenju pridružiće 

joj se i izvanredna Ema Tompson i Henri Golding. Naši gledaoci će se sigurno obradovati poznatom licu, u jednoj 

od uloga našao se i srpski glumac Boris Isaković. 

Hajde da zajedno stvaramo novogodišnju magiju! Jer Cineplexx bioskopi jesu mesto opuštanja i pravi izbor 

za bezbednu i razigranu zabavu. 

Tokom predstojećih praznika, a u skladu sa novim propisanim merama, radno vreme Cineplexx Galerija 

Belgrade bioskopa je izmenjeno. Družimo se 31. decembra u periodu od 11 do 16 časova, 1. januara od 15 

do 19 časova, dok smo 2., 3., 4. i 5. januara tu za vas od 11 do 19 časova. Na Badnji dan bioskop je otvoren 

od 11 do 16 časova, dok vas za najradosniji hrišćanski praznik, Božić, očekujemo od 15 do 19 časova. 

Blagajne bioskopa se otvaraju pola sata pre prve projekcije filma i zatvaraju 15 minuta nakon poslednje 

projekcije. 

*Projekcije u Cineplexx bioskopima se organizuju uz poštovanje svih preventivnih mera u cilju smanjenja rizika 

nastanka i prenošenja virusa COVID-19. 

Hvala što ćete objaviti ovu vest! 


